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Обращение

к маркетинговому сообществу в связи с подведением итогов за 2009 год.

Уважаемые коллеги,

Хочу поздравить всех руководителей предприятий и специалистов по маркетингу, которые добились заметных результатов в непростом 2009 году, сохранив при этом приверженность высоким стандартам деловой этики и продемонстрировав честность в ведении конкурентной борьбы. 

Благодарю независимых экспертов из 30 городов России, принявших участие в ежегодном опросе, по результатам которого были составлены рейтинги победителей.

Я поздравляю всех, кому независимые эксперты отдали свои голоса, кого вывели в верхние строчки рейтингов. Несмотря на то, что мы традиционно награждаем призеров, занявших первые три места в каждой номинации, рейтинг не является конкурсом в классическом понимании. Ни одна компания не может попасть в рейтинг, просто подав заявку об участии. Тем более что данный рейтинг не содержит никакой коммерческой составляющей. Никто не может повлиять на решение экспертов какими бы то ни было спонсорскими взносами.

В рейтинг попадают компании, чья маркетинговая деятельность стала заметной. Это – те, кто достигает высоких экономические результатов благодаря реализации успешных маркетинговых стратегий. Те, кто демонстрирует умелое применение всех маркетинговых инструментов. 

В наш рейтинг попадают организации и специалисты, внесшие свой вклад в развитие современного маркетинга и в укрепление рыночной экономики.

Маркетинговые специалисты не могут существовать вне рыночной экономики. Также и цивилизованная рыночная экономика не может существовать без хорошо подготовленных маркетинговых специалистов.

Не будет преувеличением сказать, что именно маркетологи являются главными защитниками цивилизованной социально-ориентированной рыночной экономики, альтернативами которой являются коррупция и манипуляции рынком, с одной стороны, и тотальное государственное регулирование – с другой.

С уверенностью можно сказать, что будущее – за маркетингово-ориентированными предприятиями. Ведь именно ориентированная на рынок и на клиента философия ведения бизнеса позволяет им получать наилучшие результаты. И это неизменно работает как в периоды экономических спадов, так и в периоды расцвета экономики.

Желаю Вам дальнейших побед и экономических достижений, подтверждающих ваше маркетинговое мастерство. Вы – надежда новой, сильной рыночной экономики России.

С  уважением,

Игорь Березин,

Президент Гильдии Маркетологов
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